

Виходить у Львові
щодня (крім неділі і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ

Адміністрація: ули-
ця Чарнецького ч. 10.

ПИСЬМА приймають
ся лиш франковані.

РУКОПИСИ

звертають ся лиш на
зокреме жадані і за вло-
женем оплати почт.

РЕКЛЯМАЦІЇ

незаячені вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в бюрі дневників
пасажа Гавсмана ч. 9 і
в ц. к. Старостах на
провінції:

на цілий рік К 4·80
на пів року К 2·40
на чверть року К 1·20
місячно . . . К—40
Поодинокое число 2 с.

З поштовою пере-
силкою:

на цілий рік К 10·80
на пів року К 5·40
на чверть р. К 2·70
місячно . . . К —90
Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

Рада державна.—З парламентарних комісій.—
Реформа податку домово-класового.— Перед
вибором президента в Сполучених Державах.—
Справа босфорско дарданельска.

Палата послів вела в суботу дальшу
подрібну дискусію над військовим законом.
Промовляв справоздавець меншости комісії п.
Ляйтнер, а відтак п. Фресль. О год. 2½, пос.
Фресль закінчив промову, а п. Тресич-Шавичич
поставив внесення на замкнене засідання. То вне-
сення відкинено і промовляло кількох справо-
здавців меншости.

При кінці засідання п. Кеметер жадав,
аби з причини недуги кількох міністрів доти-
чні шефи секційні являли ся в палаті, тає аби
посли могли з ними порозумівати ся в справах
виборців. Бесідник домагав ся також присут-
ности в палаті представителя міністерства
війни.

Віцепрезидент Пернерсторфер відповів,
що по мысли закона представитель міністерства
війни ні иншого спільного міністерства не мо-
же являти ся в палаті. В справах військових
можна порозумівати ся з міністром кравової
оборони.

Регулямінова комісія в уваги на те, що

сі наради повинні відбувати ся без перерви,
а нема на те часу з огляду на інтензивну
працю палати, рішила зібрати ся на 8 днів
перед осінною сесією державної ради і тоді
залагодити цілий материял перед зачатком
пленарних засідань.

В промисловій комісії ведено дискусію
над внесенням про заведення в університетах
викладів про промислове право.

Зелізна комісія скінчила дискусію над
предложеною міністром желізниць інвестицій-
ною програмою.

Субкомітет для службової прагматики
учителів полагодив перших 25 параграфів.

В суботу відбула ся конференція пред-
ставителів поодиноких сторонництв Кола поль-
ского з міністром скарбу Залеским в справі
реформи податку домово-класового, а іменно
зниження того податку в двох найнижших клас-
сах. Тут треба додати, що ще перед уложе-
нням дотичного проакту закона мая бути розі-
сланий квестіонар і аж коли надійдуть відпо-
віди, правительство приступить до виготовле-
ння проакту закона.

Цілий спосіб, в який міністер скарбу пред-
ставив справу, обудив загальне довірє і є на-
дія, що сим разом справу буде брати ся по-
важно і довголітні жаданя сільского населеня
діждуть ся вкінці здійснення.

З Чикаго доносять, що народний конвент
знов відложено, бо не полагодив справи закре-

стіонованих мандатів. Ходять чутки, що Руз-
вельт являть ся на конвенті. Рузвельт висказав
в просторій заяві думку, що по справедливости
вибрана більшість конвенту повинна сейчас очи-
стити палату делегатів. Як би то не стало
ся, то по думці Рузвельта, справедливо вибра-
ні делегати зірвуть з конвентом дальші зносини.

Рузвельт заявив дальше, що готов висту-
пити з республіканської партії і обняти про-
від нової поступової партії. Верифікаційний
комітет прийняв за важні більше як 30 манда-
тів, против котрих виїс Рузвельт протест.

Італійсько-турецка війна показала, що
Туреччина тепер як і давніше лишав ся під
охороною цілої Європи. Ніяка держава не мо-
же поважно добрати ся до неї, щоби не нару-
шити інтересів инших європейских держав.
Доказом того є виступ Австрії против намірє
Італії перенесеня війни в околиці Альбанії,
невдоволеня Франції з бомбардованя Байруту,
та негодованя Англії на погрози атакваня
Дарданелів. Так само порушене Росією пита-
нє отвореня босфорского і дарданельского ка-
налу для російської військової фльоти вдаряє в
сам осередок інтересів нестральних європей-
ских держав, а передовсім Німеччини і Англії.

Отвореня Дарданелів потягає за собою
можливість оперованя чорноморської російської
фльоти на Середземнім мори. В шістьдесятих
літах Англія на щось подібне не хотіла зго-
дити ся під ніякою умовою. Однак в найно-

Судия.

(З французского).

Пан Данель, судия трибуналу першої
інстанції, сидів з жінкою і донькою при обіді,
коли служниця вручила ему слідуочий лист:

„Пане!

Прибудьте скоро, ах, Боже, прибувайте
пане сейчас. Мій бідний пан дістав атаку.
Єсьм певна, що він вже не живе!

Рожка“.

Судия, сильно зворушений, подав лист
жінці. Очевидно обов і рівночасно встали від
стола, погляд їх був якийсь горячковий і уста
дрожали.

— Се апоплексія— сказала пані Данель.—
Іди сейчас, а я поспішам за тобою.

Панна Данель, лишивши ся сама при
столі, уважала за свій обовязок утерти слезу
кінцем коронкової хустини. Знала, що ходить
тут о старого аї вуйка, о котрім говорено, що
є богатий і котрого одинокими спадкоємницями
були саме они.

Підчас коли пані убирала ся, судия біг
до дому свого свояка, аналізуючи по дорозі
неспокійні і суперечні думки, серед котрих
одна все повертала: — Чи він буде спадкоєм-
цем? Але-ж хто як не він? А може Рожка?
Колісь може Рожка була для него чимсь біль-

ше, як слугою, але на всякий случай від давна
нічого вже межи ними не було“.

Рожка, була се стара панна, незвичайно
солодкого характеру, дуже віддана, вірна, як
пес. „Тестамент містив для неї маду суму“,
подумав судия і прирік собі великодушно, що
коли буде спадкоємником вуйка, то Рожка ли-
шить ся у них аж до смерти.

Станувши перед домом вуйка, пан Данель
почув великий внутрішній неспокій, такий,
який попереджає велику радість або смуток.
Задзвонив, Рожка отворила ему, плачучи: стар-
ець умер саме на єї руках. На горі, в малій
комнаті, наче алькір студента або самітного
чоловіка, заложеної книжками, в атмосферою
переповненою порохом і тютюном, пан Лявмо-
нієз лежав на ліжку. Лице помершого було
окружене рідким, сивим волосєм. Дві свічки
стояли коло желізного хреста. Судия не смів
увійти, перенятий тою великою тишиною і ма-
єстатом смерти.

— Се було так нечаяно, пане— говорила
плачучи Рожка, ідучи за ним.— Коло десятої
була я в кухні і приготувлювала сміданє.
Нараз почула я гамір, як би хто унав. Біжу
на гору і виджу мого пана на землі з посині-
лим лицем, як сливка, майже вже мертвого.
Я стратила власть в ногах, але піднесла єго
і доволікла єго до ліжка. Сама не понимаю,
звідки набрало ся в мені тільки сили. Потім
повідомила я рівночасно пана, також лікаря,
так щож, лікар був вже непотрібний, смерть

наступила моментально. Ах Боже, мій Боже,
бідний, бідний мій пан умер без сповіді!

Говорачи се, чесна служниця плакала го-
лосно. Вид так щирої розпуки зворушив судию,
але сейчас неспокійна думка о спадщині заво-
лоділа єго розумом; по хвили отже спитав обо-
ятно служницю:

— Не знаєш, моя дорога, чи пан твій ли-
шив завіщанє? Ходить тут власне о виповненє
єго волі що до похорону.

Служниця, повздержуючи слези, котрі ти-
снули ся їй сильно до очей, зробила байдуж-
ний рух рукою, показуючи при тим лице, на
котрім малювало ся велике безграничне тер-
пінє. Повздержала ся однак і вишептала тоном
великого пригнобленя:

— Пан мій не мав нотаря, отже всі спра-
ви полагоджував сам. Єсли є завіщанє, то може
бути лише тут, нехай пан судия пошукає.

По тим вийшла з комнати, щоби могла
свобідно плакати. Погоди ридала і тільки часом
видобував ся з єї груди глухий войк і на-
повняв собою цілий дім.

Судия лишило ся заледви кілька хвиль,
заки надійде жінка. Забув нагло о небіщизку,
інстинкт фаховця взяв гору над усім, почав
шукати завіщаня, як би робив слідство судове.
горячково взяв ся до перешукуваня шаф, кни-
жок, денників, врешті між картками „Мучени-
ків“ Шатобріанда знайшов коверту запечатану
пять разів в написом: „Моя завіщанє“. Як є
одинокий свояк помершого мав право отвори-

війших часах становище її в тій справі дещо змінилось, як вказують на те голоси англійської преси. В великій мірі вплинуло на зміну становища Англії останнє замкнене Дарданелів Туреччиною викликане акцією італійської флоту на Егейським морі. Пригадало оно небезпечність, яку криє в собі спинене комунікації між російськими портами Чорного моря і Англією. Як показує статистичний матеріал, поміщений останніми часами в Times і, то впровадженій до Великої Британії імпорт збіжжя дорогою через Дарданелі вивозив в 1911 р. 64 мільйонів сотнарів, що рівняє ся третині цілого спотребованого Англією запасу збіжжя.

В інтересі Англії лежить отже, щоби Босфор і Дарданелі були отворені для торгівлі також і підчас війни, бо в противнім разі населене Англії відчуло би сильно недостатку збіжжя. Мусить она старати ся отже, щоби получення між Англією і Росією не могла спинити ніяка держава. То буде можливе лиш тоді, коли англійська воєнна флотія Середземного моря буде досить сильна, щоби унеможливити подібну акцію. Покищо на таке скріплене своєї середноморської ескадри Англія числити не може.

Одиноким виходом з сеї ситуації було би для Англії впроваджене на Середземне море чорноморської воєнної флоту Росії. Се очевидно можливе лиш тоді, коли буде она мати вільну дорогу через Дарданелі. Тому отворення того каналу було би для Англії дуже користне і акції Росії в тім напрямі она противити ся не буде. В тім дусі висловив ся вже і „Times“, зазначаючи, що якби Європа дозволила на виласне чорноморської флоту на Середземне море, то і Англія не робила би їй ніяких більших перепон.

Зовсім инше становище може зайняти Ні-

меччина в тій справі. Від п'ятнадцяти літ відносини між нею і Туреччиною дуже приязні. Доказом того було віддане будови дарданельської залізниці німецьким підприємцям. Цілою османською державою, передовсім її величезними азіатськими просторами заволоділа німецька торгівля. О удержанні того монополю мусить Німеччина і дальше дбати.

Так отже в босфорско-дарданельським питанню на перший плян вибивають ся різні між собою інтереси Англії і Німеччини. Для першої користне було би отворення Босфору і Дарданелів, для другої противно їх замкнене. Коли в часі найближчого евентуального спинення плавби здовж Босфору справа Дарданелів вийде на порядок денний, мусить вже бути рішене. При тій нагоді зіткнуться ся знов противні думки Англії і Німеччини, що може бути небезпечно для всесвітнього мира.

Н О В И Н И.

Львів, 24 червня 1912.

— Іменована. П. Міністер торгівлі іменував комісарів поштових Фр. Мусала, Дениса Мугку і Йос. Закржевського у Львові секретарями поштовими. — П. Міністер справедливості іменував кандидата нотаріального Фел. Вісьньовського нотарем в Лютовисках.

— Вписи до мужескої семінарії учительської в Чорткові на курс приготівляючий відбудуть ся в днях 28, 29 і 30 червня а вступні іспити 1 евентуально 2 липня.

— Нещаслива пригода. Селянин Василь Бернацкий привіз вчора на торг коло ривниці сіно і як звичайно їхав на воші на сіні. Нараз на закруті стратив рівновагу і впав так нещасливо, що зломив ногу. Поготівля рятункова відставила его до шпиталю.

ти куверту. Мимо того, що его становиско і чеснота становили підковиту поруку, що виповнив волю помершого, яка она не була, відчував дивний неспокій, а дрожачі руки нервово дерли куверту. Виняв з неї великий аркуш паперу і прочитав слідуєче коротке завіщання:

„Дня нинішнього, п'ятого марта, року Божого 1892 будучи здоровим на тілі і душі, однак причуваючи, що апоплексія положить незадовго кінець моїй дотепершній вандрівці, не хочу умерти не висказавши мові останньої волі — пишу се завіщання:

„Маю лише одного свояка, в ним мій сестрінок пан Данель; маю для него не брехливу любов, але він задля світлого супружества, також тому, що его справи удають ся ему знаменито і в аж надто забезпеченій матеріально, думаю отже, що будучи так багатим, легко простить мені, що не его роблю моїм спадковником, а він най захоче на пам'ятку по мені мою гарну бібліотеку, також збірник медалів. Жінці его призначаю родинні дорожності і перстені моєї матери; донці его Марії збірник брошок — антиків, котрі мають значну вартість, також прошу її о пам'ять для мене. Мовою волею є, щоби цілий маєток, отже по перше, мій малий дім, котрий замешкую, став власністю моєї вірної служниці Рожі Дельтульбе, котра служила мені більше як п'ятьдесят літ з відданем, привязанам, з ніжністю, котрої ніколи оцінити не буду в силі.

Цілий мій маєток є в листах заставних в касетці взаємного кредиту — представляє він суму двіста п'ядесят тисяч франків. Жідаю, щоби Рожка до кінця життя мешкала в моїм домі. З маєтком, який записую їй, вільно їй поступити після її волі. Прошу о прощенье мого сестрінка Данеля, також его родини за виряджену їм прикрість і завід що до усунення їх від спадщини, але роблю се, бо совість показує мені так робити, як повисше написано. Написане і підписане моєю рукою під датою вказаною висше“.

Судия перечитав цілий документ від дошки до дошки з лицем незворушенням, нерухомий годить ся на все; его становиско научило его панувати над усіми чувствами. А отже стало ся, був видічений, зовсім видічений, коротко і ясно — і то на чью користь? На користь тої старої ідиотки Рожі, котрої плачі роздражнювали его до шпiku костей.

Що робити? Що почати? Нічо — зовсім нічо — піти собі звідси, лишити дім і майно панні Рожі.

Ага, очевидно, а жінка? Зовсім забув на неї. Що она скаже на те все? Най лише довідає ся, аж тоді зачнуть ся вічні вимівки і гнет; все почнуть ему знову вимовляти, его походжене з бідної родини, її віно, заведену надію, справедливі претенсії і т. д. і т. д. Судия ніколи не був щасливий в супружестві, почував себе чужим в своїй власній хаті. Все, що его окружало, куплене було за гроші его жінки; відмовлювано ему навіть інтелігенції і оборотности; инший на его місці був би вже давно председателем департаменту або радником двору...

Однак зносив то все, говорячи собі в дусі: Говоріть, говоріть собі кумошки, прийде день, в котрім я вам покажу всім фігу! Най лише старий умре, побачите тоді золоті рубльони, они будуть належати виключно до мене, а на вас прийде черга вивісити язика з задрости.

Але такого вже має пека! Надійшов той бажаний день — і солодка месьть зникла як сон.

Страх перед висміванем і злостію жінки абільшав ще біль заведених надій. Чи той старий пездара, не повинен був того всього знати, прочути его положення? І ото судия, може перший раз в життю забув о гідности, о такті, відвернувся до помершого, грозючи затисненими кулаками з лицем зміненним лютостю і роспукою.

Нараз роздав ся на долині голос дзвінка

— В Боднаріві станицявського повіта, відбуло ся минулої неділі величаве святю. Заходами місцевого парохами о. Антоновича та свідоміших єдиниць основано там свого часу молочарську спілку з відділом кредитовим. Отже тотя спілка докінчила тепер великого діла — вибудовала прегарний, мурований дім, де крім молочарні знайдуть приміщене і прочі місцеві товариства українські, як читальня „Проевіти“ кружок „Сільского Господаря“ і „Сокіл“. Минулої неділі відбув ся празник у Боднаріві, на який зложили ся: посвячене сокільського прапора о год. 2 по полудни (по вечерні), відтак святачкий мохід селом до нового дому молочарської спілки, де відбуло ся посвячене тогож дома опісля відбув ся фестин „Сокола“ в ліску з ружанковими виравами членів.

— З Теревовлі доносять: Українська громада в Теревовлі постановила уладити сего року слідом минулих літ великий „Народний Базар“ на замковій горі дня 30 червня 1912 в дуже обильною та інтересною програмою. Чистий дохід з него призначений на так ідейну ціль, якою є наша „Рідна Школа“. Фанти просимо надіслати до дня 28 червня б. р. до торг.-господарської спілки (дім каси „Поміч“) в Теревовлі. — Славні наші Січі і тов. Сокільські просимо явити ся в строгах, щоби могли взяти участь в поході і виравах.

— В справі уодностайненя нашої правописи відбула ся дня 20 с. м. вступна нарада делегатів Наук. Тов-а ім. Шевченка, Учит. Громади і Руск. Тов. педагогічного, скликана сльм останнім Товариством. В дискусії сконстатовано одностайно повну розбіжність, яка під сьм взглядом панує між нашою суспільністю і школою й постановлено підняти заходи в ціли її вирівнаня. Проект нової правописи поручено виготовити проф. дру М. Пачовському, після чого буде скликана для сеї справи ширша анкета. — Справа правописи стала ся у нас справді пекуча і треба би її раз полагодити, лиш в спосіб як найпростійший і найпрактичнійший без всякої професорської доктринерії і без огляду на якісь „сусідні правописи“, лиш в дусі і після потреб нашої мови, а вже зовсім не на взорець того шкільного підручника, який обовязує доси, котрий поправді вводить лиш хаос в правописи.

і майже рівночасно з ним голос пані з відтінком любого співчуття.

Ще хвиля, а прийде жінка, довідає ся с неї, очи її стануть нараз зимні, злі і сухі, обкинуть бідного мужа погордою і заповідженем бурі.

Ні, ні, все инше, тільки те се!

І судия не знаючи, як і коли сховав завіщання до кишені, сам ніби то чогось шукав, перебирив в паперах, як жінка а за нею ввійшла Рожка до комнати. Коли обі жінчини скінчили шептати короткі молитви, судия удав ся з ними до сусідної комнати, котра була призначена на збори нумізматів. Довкола стін були габльотки з модаліями зеленими і чорними, зачорнілою золотою біжутерією, а все уложене рядами заосмотрене карточками і написами. Веї трое стали, судия відискав зимну кров, звернувся до служниці.

— Чи ти певна, моя дитинко, що завіщання може бути лише в комнаті помершого? Я все перешукав, але доси не найшов нічого. Чи пан твій не зложив его поза домом?

— О не здає ся мені, пане судіє — відповіла слуга. — Пан від давна не покидав своєї комнати, тут навіть їв. Отже пан нічого не найшли, зовсім нічого? — додала служниця, мнучи нервово кінець свого фартуха, ані одного слова для мене, жадного сердечного слова...

— Ні, моя чесна Рожка — сказав судия — Але...

— О, — перервала ему скоро, — Бог видить, не ходить мені о гроші, най пан так не думають. Маю ще здорові руки до праці, не умерла бим з голоду. Але щож, се дурне серце! се мене болить дуже, що пан умер, не подумавши навіть о своїй старій Рожі, котра его так любила!

(Кінець буде).

— З Долини пишуть до „Рислана“: Приватна вістка, що Міністерство привело на отворене дійсної приватної гімназії в Долині, заохотила тамошних свідомих патріотів до живійшої праці в культурно-просвітнім напрямі. Місцевий руский комітет розвинув ще дужше акцію а Виділ філії Товариства „Просвіта“ і придбавши вже більше як 20 кандидаток, порішив з початком шкільного року отворити женську учительську семінарію після плану науки державних семінарій учительських. Навіть місцеве міщанство, що минулого року вельми байдужно дивило ся на справу гімназії, сьогодні живо і свідомо бере ся до праці над піднесенем свого культурно-просвітнього уровня.

— Тучі і зливи. Із Сколя доносять, що в тамошних горах була єьми днями страшна туча і зливи. Вода повимулювала великі простори землі а в Рожанці і Волосянці від громів погоріло кілька будинків. У Волосянці зацалив грім будинки господарські одного селянина, котрий лише що торік погорів від громів а по відбудованю їх погорів минулого тиждня знову. Треба тут пригадати, що перед кількома роками один з братів погорілої родини сховав ся був підчас тучі під дерево разом з дітьми. Грім вдарив був якраз в то дерево, але забив лиш єго а дітем не стало ся нічого.

— Дід злодій розбишака. До мешканя дорожжаря Івана Гички, при ул. Кохановського 139, прийшов в суботу рано дід Йосиф Новотний і просив о милостиню. В мешканю була лиш жінка Гички, котра хотячи розмінати гроші, вийшла на хвильку з хати. Дід скористав з того і вкрав срібний годинник з золотим ланцужком та почав втікати. Гичка пустив ся за ним а коли єго прихопив, дід вдарив єго кулаком в голову а відтак добув пожа і хотів єго пробити. Аж при помочи купця п. Гавряка придержано злодія і віддано в руки поліції.

— Мальверзації на залізници. Своєго часу доносили ми, що урядник залізничий, Словіковський допустив ся крадежі грошей на шкоду залізници на великі розміри. Показує ся тепер, що той пан Словіковський мав велику охоту стати властителем більшої пошлести і видко мав надію, що то єму удасть ся без великого труду а справа представляє ся як слідує:

В половині мая с. р. набув той пан Словіковський від оперового артиста пана Дідура більшу пошлесть за 460.000 корон. При тім купні заступав Дідура адвокат др. Загурекій, а Словіковського адвокат др. Шурлей. При заключеню угоди зложив Словіковський титулом задатку вексель на суму 10.000 кор. і обов'язав ся викупити той вексель слідуячого дня. Позаяк на набутій реальности був довг банковий в сумі 260.000 корон, то Словіковський обов'язав ся останок ціни купна 200.000 кор. заплатити по відтрученю задатку в двох ратах а то 50.000 кор. до кінця мая а 150.000 кор. до кінця червня, крім того прийняв на себе довг банковий. Але вже на другий день інтерес той розбив ся. Словіковський не викупив навіть векселя доданого титулом задатку. Тим більше не могло бути й бесіди, щоби Словіковський сплатив тих 200.000 кор., решти ціни купна. Тоді зробив Словіковський з Дідуром угоду, після котрої виступив від купна маєтности, але за то мав заплатити 6.000 кор. відшкодованя. Але й тої суми не заплатив а тимчасом прийшло арештована. Отже в часі залагодження повисшого інтересу заплатив Словіковський адвокату др. Шурлеєви титулом гонораря, звороту видатків і т. д. 2.600 кор., котрі очевидно вкрав був на шкоду залізници і ту суму звернув др. Шурлей на руки судні слідого. Сума, яку Словіковський спроневірів, виносить 46.000 кор. а не 85.000 кор., як подали були деякі газети в недавних часах.

— Нещаслива пригода поліціяна. Вчора по полудни около 5-ої год. стала ся на улиці Янівській така пригода: На улиці стояв патрулюючий поліціян. Нараз від сторони міста надїхав самоїзд — львівський прїлад перевозовий, котрий нікого не боїть ся, навіть комісаря поліції не то звичайного собі поліціяна, а їздить на улиці, як єму подобав ся — і поліціян

був змушений єму уступити ся. Чи той самоїзд так страшно трубив на алярі і такого наробив диму, що аж нічого не було видко і нічого не було чути, се годі знати. То лиш свідки бачили, що коли поліціян уступав ся самоїздови, попав ся під віз трамвайний, котрий єго так сильно потовк, що аж треба було нещасливого поліціяна відставити до гарнізонного шпиталю.

— Спроневірене і втеча директорів банкових. З Бережан доносять: Оба директори кредитового заведеня в Бовшівці втекли, спроневірили 150.000 корон і пофальшували величезну скількість векслів. Рівночасно втік також з Бовшівця есконтер вексельний Ізраель, пустивши в курс фальшивих векслів на 100.000 корон.

— Концерти, які уладжує тов. „Акад. хор Бандурист“ підчас сегорічних ферій на дохід „Рідної школи“ і стипендійного фонду ім. М. Лисенка, відбудуть ся в отсих місцевостях: в липни Золочів 15-го, Зборів 16-го, Тернопіль 17-го, Скалат 18-го, Теревовля 21-го, Хоростків 22-го, Чортків 23-го, Скала 24-го, Борців 25-го, Заліщики 29-го, Чернівці 31-го — в серпни Коломия 1-го, Десятин 2-го, Микуличин 3-го, Тисмениця 6-го, Бучач 7-го, Підгайці 9-го, Бережани 11-го, Перемишль 12-го. В концертах тих обіцяли доси ласкаву співучасть: Вп. п. Олесь Параконяківна, Впр. о. Євген Купчинський, Вп. п. Михайло Гарасевич і тов., О. Пешанський. По кожнім концерті відбудуть ся танці. Виділ тов. „Бандурист“ звертає ся отсею дорогою з горячою просьбою до Вп. земляків висше названих місцевостей, щоби змогли нам ласкаво при устроюваню концертів. Поміч ся відносила би ся головню до винайму салі і фортепяну. Всіх, що звольять жертвувати своєю ласкавою поміч, просямо подати свою адресу на руки Ярослава Сімяновича, Львів, ул. Куркова ч. 10, II. пов. — Виділ.

Телеграм.

Відень 24 червня. З палати послів. Перед приступленем до порядку дневного міністер краєвої оборони Георгі відповів на інтерпеляцію пос. Брайтера в справі якихсь хиб в конструкції дреднавта „Viribus unitis“. Міністер заявив, що погомоска о тім єсть безосновна і нема причини до обави. Палата приступила до дальшої розправи над законом войсковим.

Берлин 24 червня. Післанець касовий Цебель спроневірів в банку державнім 12.000 марок і втік.

Чикаго 24 червня. Републіканський конвент народнай іменував Тафта кандидатом на президента 561 голосами. На Рузвельта впало лиш 107 голосів; 344 делегатів здержало ся від голосованя.

Константинополь 24 червня. Чутка, яка ходила від кількох днів о тім, що з причини бунту офіцирів і вояків фльоти, котра хоче без приказу виступити против італіяньскої фльоти, мали засудити на смерть 10 офіцирів, здаєсь бути правдива. Позаяк доси не предложено вироку султанови до саянції, адаз ся, що Порта боїть ся єго виконаня.

Надіслане.

Франценсбад

Др. Станислав Пржибильский

б. асистент клініки хірургічної і поліжн. гінек. Університету Ягйлонського в Кракові ординує як минувшими літами.

Palace-Hotel, вхід від Kirchenstrasse.

Рух поїздів залізничих

обов'язуючий з днем 1 мая 1912 р. після часу середно-європейского.

Замітка. Поїзди поспішні означені грубим друком. Години вічні від 6⁰⁰ вечером до 5⁵⁹ рано означені підчеркненням чисел мінутових.

Відходять зі Львова

з головного двірця:

До Кракова: 12³⁵, 3⁴⁰, 8²², 8³⁵, 2⁰⁵ §), 2⁴⁵, 3⁴⁵ *) 5⁴⁶ †), 6⁰⁵, 7⁰⁰, 7³⁰, 11¹⁰.

*) до Ряшева. §) від 15⁵ до 30/9 включно що дня. †) до Мшани.

До Підволочиск: 6¹⁰, 10³⁵, §) 2¹⁶, 2²⁷, 2⁵⁰ †), 8⁴⁰, 11¹³.

†) до Красного. §) від 15/5 до 30/9 включно що дня.

До Черновець: 2⁵⁰, 6¹⁰, 9¹⁵, 9³⁷, 2²⁵, 3⁰⁵ *), 6²⁸ †), 7⁵⁸ †), 11⁰⁰.

*) до Станиславова. †) до Коломиї. *) до Ходорова кожного попереднього дня перед неділю і сьвятом.

До Стрия: 6⁰⁰, 7³⁰, 10⁰² §), 1⁴⁵, 6⁵⁰, 11²⁵. §) Від 16/6 до 8/9 включно лише в неділю і рим. кат. сьвята.

До Самбора: 6⁵⁸, 9⁰⁵, 3⁵⁰, 10⁵⁶.

До Сокаля: 7³⁵, 2²¹, 8⁰⁰, 11³⁵ *)

*) до Рави рускої (лише в неділі).

До Яворова: 8⁴⁰, 5⁴⁵.

До Підгаєць: 5⁵⁵, 4⁵³.

До Стоянова: 7⁵⁵, 5²⁰.

з двірця „Львів-Підзамче“:

До Підволочиск: 6²⁵, 10⁵⁵, 2²⁹ *), 2⁴², 3⁰⁷ †), 9⁰¹, 11³⁰.

†) до Красного. *) від 15/5 до 30/9 включно щодня.

До Підгаєць: 6⁰⁹, 1²¹ *), 5¹⁵, 10⁴⁰ §).

*) лише до Винник. §) до Винник лише в суботу і неділю.

До Стоянова: 8¹², 5³⁸.

з двірця „Львів-Личаків“:

До Підгаєць: 6²⁸, 1⁴⁰ *), 5³⁶, 10⁵⁹ §).

*) лише до Винник. §) до Винник лише в суботу і неділю.

Приходять до Львова

на головний дворець:

З Кракова 2²², 5⁴⁵, 7²⁵, 8⁵⁰, 10⁰⁵, 1¹⁰ *), 1³⁰, 2⁰⁰ §), 5⁴⁰, 7²⁵ †), 8²⁵, 9⁵⁰.

*) з Тарнова, §) від 15/5 до 30/9 включно щодня, †) з Мшани 15/6 до 30/9 включно щодня.

З Підволочиск: 7²⁰, 11³⁰, 1⁵⁰ §), 2¹⁵, 5³⁰, 10³⁰, 10⁴⁸ †)

†) з Красного, §) від 15/5 до 30/9 включно щодня.

З Черновець: 12⁰⁵, 5¹⁵ §), 5⁴⁵ †), 7⁴⁰, 10²⁵ *), 1⁵⁵, 5⁵², 6²⁶, 9³⁴.

*) зі Станиславова, †) з Коломиї, §) з Ходорова кожного слідуячого дня по неділі і сьвяті.

Зі Стрия: 7²⁸, 11⁴⁰, 4²⁵, 6⁴⁵, 10¹⁹ §), 11⁰⁰.

§) від 16/6 до 8/9 включно лише в неділі і рим.-кат. сьвята.

З Самбора: 7⁵⁰, 9⁵⁵, 2¹⁰, 8³⁰.

Зі Сокаля: 7¹⁰, 1²⁵, 7⁵⁷.

З Яворова: 8¹², 4²⁰.

З Підгаєць: 11¹⁰, 10²⁰.

Зі Стоянова: 10⁰¹, 6³⁰.

на дворець „Львів-Підзамче“:

З Підволочиск: 7⁰¹, 11¹¹, 1³⁶ *), 2⁰⁰, 5¹⁰, 10¹², 10³¹ †)

†) з Красного, *) від 15/5 до 30/9 включно щодня.

З Підгаєць: 7²⁶ *), 10⁴⁹, 6²⁹ *), 10⁰¹, 12⁰⁰ §)

*) з Винник, §) з Винник лише в суботу і неділю.

Зі Стоянова: 9⁴², 6¹¹.

на дворець „Львів-Личаків“:

З Підгаєць: 7⁰⁸ *), 10³¹, 6¹¹ *), 9⁴¹, 11⁴³ §).

*) з Винник, §) з Винник в суботу і неділю.

За редакцією відговідає: АДАМ КРЕХОВЕЦКИЙ.

Телефон 452.

Телефон 452.

Містове бюро
" **Ц. К. ЗЕЛІЗНИЦЬ ДЕРЖАВ.**
у Львові пасаж Гавсман ч. 9

В И Д А Е

Білет складані комбіновано - окружні до всіх і зі всіх значніших місцевостей Європи важні 60, 90 і 120 днів.

Білет складані в однім напрямі на німецьких залізницях, важні 45 днів.

Білет картонові, звичайні, до всіх станцій в краю і за границею.

Аонігнати

на місяць в спальних вагонах.

Продаж воєнних розкладів їзди і провідників.

Замовлені білети на провінцію висилають ся за поштовою післяплатою або за посередництвом дотичної залізничної станції.

При замовленю складаного білету треба надіслати 5 корон вадатку і подати день, від котрого білет має бути важним.

Телеграфічна адреса: Stadtbureau, Львів.